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 زیر پاسخ صحیح خط بکشید.

 جهت بردارهای سرعت و شتاب مخالف هم است. (کندشونده –تندشونده)در حرکت شتابدار الف( 

 کند.حرکت میها xیعنی جسم در جهت مثبت محور ( محور زمان باشد بالای – صعودی باشد)  زمان -ب( اگر نمودار مکان 

 .است ( با سرعت ثابت – شتابدار) زند دارای حرکت میدانی را دور می km/h20اتومبیلی که با سرعت ثابت ( پ

 جهت است.هم ( تغییرات سرعت – تغییرات مکان) بردار سرعت متوسط با بردار ( ت

 شوند.وارد می ( دو جسم متفاوت – یک جسم) نیروهای کنش و واکنش به ث( 

 باشد.می ( دافعه – جاذبه) همواره نیروی گرانشی بین دو جسم از نوع ج( 
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 کنید.جاهای خالی را با معلومات خود پر 

 ...................................... است.به دلیل  به سمت جلو هنگام ترمز گرفتنحاضر در یک اتومبیل پرت شدن مسافران  الف(

 .است...................................  برابرزمان  –سطح زیر نمودار نیرو ( ب

 آید.به وجود می.................................... نیروی اصطکاک بین دو جسم به علت پ( 

 است.ناشی از تغییر شکل سطح تماس دو جسم ...........................................  نیرویت( 

 دارد. بستگی ....و ........................................... ........................................... نیروی مقاومت شاره به ث(

 .یا تغییر ............................................ آن جسم شود.....................................  تواند سبب تغییرنیروی وارد بر یک جسم میج( 
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 :مفاهیم زیر را تعریف کنید

 : الف( قانون دوم نیوتن

 

 تندی حدی:ب( 
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  دهد.را نشان می Bو  Aدو متحرک زمان  –شکل روبرو نمودار مکان 

 (1لف( معادله حرکت دو متحرک را بنویسید. )ا

 (75/0رسند؟ )ب( در چه مکانی دو متحرک به هم می
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  )نمودار سینوسی است( زمان روبرو به سوالات زیر پاسخ دهید:-با توجه به نمودار سرعت

 است. (متغیر  –ثابت )با شتاب حرکت جسم شتابدار  الف(

 است. (صفر  –منفی  –) مثبت  4tتا  0جایی کل متحرک در بازه زمانی ب( جابه

 شود؟یای متحرک صفر مپ( در چه لحظاتی شتاب لحظه

 های زمانی حرکت متحرک کندشونده است؟در کدام بازه ت(

 ث( در کدام بازه زمانی سرعت متوسط متحرک مثبت است؟

 ای متحرک تغییر جهت داده است؟ج( در چه لحظه
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  باشد، مطلوبست: 0x=0اگر  زمان متحرکی به صورت روبرو است.-نمودار سرعت

 (1) ،ثانیه 10مسافت پیموده شده توسط متحرک در مدت محاسبه الف( 

 (5/0) ،ثانیه 10متحرک در مدت سرعت متوسط ب( محاسبه 

 (5/0) ،زمان متحرک-دار شتابنموپ( ترسیم 

 (5/1) .زمان متحرک-انمک نمودار ترسیم( ت
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 کنیم.را وارد می Fبر روی یک سطح افق به حال سکون قرار دارد. به جسم نیروی افقی  Kg5جسمی به جرم 

 (5/0قدر است؟ )ماند. نیروی اصطکاک وارد بر جسم از چه نوعی و چهجسم ساکن می N15=Fالف( به ازای 

ثانیه مسافت  8کند و پس از گیرد و با ضربه کوچکی شروع به حرکت میجسم در آستانه حرکت قرار می N20=Fزای ب( به ا

 (25/2)( 2m/s10=g)را حساب کنید.  کند. ضریب اصطکاک ایستایی و جنبشیمتر را طی می 32
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بندیم. که از سقف یک آسانسور آویزان است، می N/m200و ضریب ثابت  cm40را به انتهای فنری به طول  kg2ای به جرم وزنه

 (2m/s10=g) طول فنر را در دو حالت زیر حساب کنید:

 به بالا حرکت کند. m/s2( آسانسور با سرعت ثابت الف

 به پایین حرکت کند. 2m/s2ب( آسانسور با شتاب ثابت 
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 را حساب کنید. اندرار گرفتهمتری هم ق 2که به فاصله  kg2000و  kg5های دو جسم به جرمبین   نیروی گرانشیمقدار 

( 2kg/2Nm 10-11×67/6=G) 
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کند و با همان سرعت در راستای قبلی در راستای افقی به دیواری قائم برخورد می m/s5گرم با سرعت  100توپی به جرم 

 دار تغییرات تکانه توپ را بر حسب بردارهای یکه بیان کنید.الف( بر گردد.برمی

 نیروی متوسط وارد بر توپ را از طرف دیوار محاسبه کنید.ثانیه باشد  2/0اگر زمان تماس توپ با دیوار  ب(
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 موفق باشید
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